
X9 Would Take?
------------------------- Percent -------------------------

What would it take for you to rejoin a club?

The 81 respondENTS could mark more than one category (they averaged 1.2 each).
In each block, the percentages are of that column's total. So the percentage of female ex-member respondANCE 40-49 seeking a 
lower sub is 25% of 20; and a day fee: 35% of 20. (Note that the 18-29 column has a respondANCE sample from only 1 male and 
1 female ex-member.)
On the subtotal lines, the percentages are of the relevant respondANCEtotal (ie: F - 49; M - 50). Thus the seven male 40-49 
respondANCES, represent 14% of the total of 50 respondANCES from males. 
The total % column on the right shows, in each block, the 'net' percentage for it's row to the left. So on the 'change to a day fee' 
row, the respondANCE of 32.3% suggests that up to about third of resondENTS might return, with such a change.
The subtotals (in the totals column) show the percentage of the total ex-membership. So 48.1% of the respondANCES were  from 
females and 51.9% were from males. 
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